
 

 
 

*ZB
F7B

D99
55D

*

 
Raadsvergadering d.d. 23 april 2026  
 

Zaaknummer Z-26-613911 

Documentnummer DOC-26-1186996 

Onderwerp Benoeming commissieleden  

Portefeuillehouder(s) Michiel Pijl 

Samenvatting 
De raad wordt voorgesteld mevrouw C. Meester van de fractie CDA en mevrouw C. O’Bryan 
van de fractie MORGEN!  te benoemen tot commissieleden.   

 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Medemblik, 
 
gelezen het bijbehorend voorstel van de  voorzitter en griffier d.d. 16 april 2026; 
 
Gelet op het bepaalde in artikel van de Verordening op de raadscommissie gemeente 
Medemblik 2023 en artikel 82 e.v. van de Gemeentewet; 
 
Overwegende dat de fractie CDA mevrouw C. Meester en de fractie MORGEN! mevrouw C. 
O’Bryan heeft voorgedragen voor benoeming tot raadscommissielid; 
 

b e s l u i t: 
 
de navolgende personen te benoemen tot commissieleden, niet-zijnde raadsleden, van de 
hierna te noemen fracties in de raadscommissie: 
- CDA:     C.J.M. Meester 
- Morgen!/Sociaal&Progressief: C. O’Bryan 
     
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, 
gehouden op 23 april 2026 
 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
 



 

 

Raadsvoorstel d.d.16 april 2026 
 
 
Ter besluitvorming 
 
Aanleiding 
In aanvulling op de besluitvorming van uw raad van 1 april jl. is het gewenst nog een tweetal 
commissieleden, niet-zijnde raadsleden te benoemen. Deze benoeming geldt voor de huidige 
raadsperiode 2026-2030.      
 
Voorgesteld besluit 
De navolgende personen te benoemen tot commissieleden, niet-zijnde raadsleden, van de 
hierna te noemen fracties in de raadscommissie: 
- CDA:     C.J.M. Meester 
- Morgen!/Sociaal&Progressief: C. O’Bryan 
 
Beoogd resultaat 
Met inachtneming van de regels van de Verordening op de raadscommissies gemeente 
Medemblik 2023 worden de leden voor de raadscommissie benoemd. De raadscommissie 
bereidt besluitvorming in de raad voor door voorstellen aan de raad van het college of de 
burgemeester in de raadscommissie te behandelen.  
 
Besluitvorming in deze raadsvergadering maakt het mogelijk dat de raadscommissie weer 
volledig bemenst zijn. Indien de raad instemt met het voorstel, leggen de commissieleden de 
eed of de verklaring en belofte af. Na besluitvorming in de raad en beëdiging is voldaan aan de 
vereisten voor het commissielidmaatschap. Aan de commissieleden wordt het gentle 
agreement integriteit en de gedragscode ter ondertekening aangeboden. 
 
Argumenten 
De fracties hebben de kandidaten voor het commissielidmaatschap voorgedragen.  
Voor de samenstelling van de raadscommissie worden in artikel 82 e.v. Gemeentewet en artikel 4 
van de Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 2023 regels gesteld: 
➢ Alle raadsleden zijn ook commissielid. 
➢ In totaal kunnen vier personen per fractie, niet-zijnde raadsleden, als lid van de 

raadscommissies worden voorgedragen.  
➢ De voorzitter en plv. voorzitter (in totaal zes) worden benoemd door en vanuit de raad; 

een (plv) voorzitter is geen lid van de raadscommissie die hij voorzit.    
➢ De artikelen 10, 11, 12 en 13 van de Gemeentewet zijn van overeenkomstige toepassing op 

de leden van de raadscommissie (deze bepalingen betreffen de vereisten voor het 
raadslidmaatschap). 

 
Kanttekeningen 
In tegenstelling tot dat wat voor raadsleden en wethouders geldt, vindt geen geloofsbrieven- 
resp. benoembaarheidsonderzoek plaats. Het is een verantwoordelijkheid van de fractie zelf om 
te onderzoeken of degenen die zij voordragen voldoen aan de voorwaarden van de verordening. 



 

 

Uiteraard dient een commissielid wel eventuele nevenfuncties kenbaar te maken, wordt de 
gedragscode en het gentle agreement ondertekend en vindt in handen van de voorzitter van de 
raad het afleggen van de eed of verklaring en belofte plaats. 
 
Financiën 
Commissieleden hebben een rechtspositie, waarin hun vergoedingen en faciliteiten geregeld 
worden. In de begroting is rekening gehouden met de financiële gevolgen.   
 
Bijlagen 
n.v.t.  
 
 


